

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отлизал 2 пиздятаеньки

И так я был ещё достаточно молод, но уже сексуальная жизнь была ключом. Как то сидели в квартире дома я и мои знакомые Наташа и Оксана (обе были старше меня года на два). Разговаривали о том о сём и я с Оксаной поспорил о пустяке но она была уверена в своей правоте и мне предложила поспорить на «рот» я отнекился и она предложила на «жопу» я спросил её каким это образом она собирается меня иметь в случае если я проиграю и она ответила найдутся люди. На что я ей сказал что мы спорим не на «жопу» точно и без участия посторонних лиц, она согласилась и опять предложила поспорить на «рот» при этом сказала что сама даст мне в рот и не переживай! А Наташа будет разрубающей и ни кому не расскажет про меня (как будто я уже проиграл возмутился я), тогда она мне сказала что я испугался просто и если меня проигрыш «жопы» сильно возмутил то про взять у неё в «рот» я как то лояльно к этому отнесся и просто ни как не могу решиться на спор (я же точно знал что проиграю и спорить соответственно не хотел но ситуация в которой меня косвенно склоняют к вылизыванию у красивой девушки почему то возбуждала).

И в действительность я сильно возбудился от этого разговора и у меня встал член и видимо по тому как я зажимался Оксана это поняла что у меня стоит и резким движением играючи дотронулась мне до члена соответственно нащупала мой стояк. После этого Оксана стала меня расспрашивать почему при разговоре дать мне в рот у меня встал член, эту же тему подхватила и Наташа. Я отнекивался что то типа просто он у меня просто неудобно лежал, но свой косяк то я понял и видимо сильно краснел и чувствовал себя неуютно при этом эти девчонки были меня старше а это в то время играло большую роль.

Тут сильно активировалась Наташа и подседа ко мне вплотную с боку стала меня обнимать при этом откровенно говорила: отлижи нам мы ни кому не скажем, это будет наш секрет, мы красивые и не болтушки какие то, просто без спора отлижи, ты же знаешь что неправ а если думаешь что там грязно то я сейчас схожу и помою, посиди здесь. Я на это только говорил что я не буду, не умею (научим говорили они), но ведь это же не по пацански, (зато по мужски опять меня успокаивали). Оксана так же меня уговаривала и говорила типа в этом ни чего зазорного нет если ни кто не узнает, а если я откажусь то они расскажут всем что я возбуждаюсь от склонения меня к кунилингусу (и она была права мой член предательски дымил и Оксана его уже немного поглаживала).

Я пытался как то неуверенно выйти из этой ситуации и стал говорить совсем бредовые отговорки типа мне пора домой давай в следующий раз поговорил (короче накричать на них я не мог по причине того что боялся что не справлюсь и только спровоцирую конфликт, но ситуация то уже была пиковая. В это время вернулась Наташа, которая уходила в ванную где подмылась (мой косяк заключался еще в том что я не остановил её от процедуры подмывания и тем самым видимо давал ей понять что почти что согласился).

Когда вернулась Наташа она была в халатике и опять села около меня и левой рукой меня обняла за шею и движение руки призвала меня склониться и понюхать её вымытую киску, я от склонения упирался, опять сказал что не хочу и даже попросил их перестать (походу уже дрожащим голосом, потому что чувствовал близкую развязку и все нараставший напор с их стороны. Наталья правой рукой откинула халат и моему взору открылся вид её немного заросшей киски (она была без трусиков, но в футболке, она провела пальцем по вульве и

поднесла мне их к носу, я увернулся но все таки она мне ими провела по губам спросив меня есть ли запах (запах действительно не было). Оксана на это действие (когда мне провела пальцами по губам Наташа) вскочила и сказала все пиздец ты теперь опущенный блядина, я посмотрел на неё и увидел как она вообще изменилась и изменился её голос ( я понял что от этого движения по губам я встрял и сильно).

Она стояла перед мной и смотрела на меня надменным взглядом при этом я смотрел на неё и увидел как она расстегивает ширинку на своих джинсах со словами — пиздец тебе, долго я на тебя любовалась теперь в рот тебе положу, вафлить мне сейчас будешь. Я как то попытался дернуться, встать но меня удерживала Наташа, я посмотрел на неё а она меня по голове уже поглаживает и говорит ну что успокойся теперь все уже случилось, то что она мне по губам пальцами из пиздятины поводила и если я не хочу огласки то просто должен согласиться отлизать у них (по хорошему и качественно) при этом она меня поцеловала в висок и улыбаясь спросила у кого первой в рот буду брать.

Я посмотрел на Наташу (краем глаз я видел уже спущенные штаны Оксаны я даже боялся на неё посмотреть а Наташа меня как то все таки ласково обнимала) и я наклонился к вульве Наташи без слов и поцеловал её в ногу, она одобрительно сказала что правильное решение чистое они всегда приятнее. После этого она руками дала мне понять что нужно пересесть мне на колени между её ног, что я и сделал.

Перед мной оказалась пизда, которую я честно говоря видел то впервые и мне нужно было её как то лизать. Я и не знал что делать но примкнул к Наташиной киске поцеловал её и вытащил язык закрыл глаза и стал лизать а она меня гладила по голове (описывать всю эту прелесть я не могу и не умею). Наташа сказала Оксане что бы та шла подмываться на что последняя сказала что она и так не грязная, тогда Наташа ей сказала что бы она все таки вышла так как она её напрягает её присутствие и она не может от этого кончить. Оксана ушла на кухню а Наташа взяла меня крепче за голову продолжала меня сношать в рот. Я чувствовал себя опущенным но при этом очень возбужденным (что же будет потом, я гнал эти мысли вон) Скоро она кончила (кончил и я-прямо в штаны) оттолкнула меня и похвалила.

В это же время забежала Оксана уже без штанов но так же в блузке, схватила меня за локоть и потащила в ванную, я покорно поддался. В ванной она мне на ладонь выдавила зубной пасты и сунула её в рот сказав что бы я пополоскал свой выебанный рот, я посмотрел на неё но прежнюю Оксану я уже не увидел, это был какой то другой человек — наглая, высокомерная (может просто сильно возбужденная — я не понимал). Когда я прополоскал рот она меня потащила обратно в комнату, где села на место где сидела до этого Наташа сильно расставила ноги, я встал перед ней (не без её помощи) на колени и перед мной предстала новая пилотка (блин ни какого отвращения ни от Наташиной ни от Оксанкиной пилоток не было, наоборот какая то умиротворенность меня накрывала когда я смотрел на писечку). Оксана посмотрела мне в глаза с ухмылкой и сказала теперь ты пиздолиз мой и тебя если ты еще не понял по кругу мы с Наташкой пустили, давай лижи мне шлюха и смотри что бы качественно.

Я так же закрыв глаза и вытащив язык стал лизать Оксанину киску (она сучка так и не подмылась) но сильного запаха не было, даже как то еще больше меня это возбудило и у меня опять член встал колом, реально работают эти натуральные капсулы для члена. Оксана вскоре тоже кончила, но я то не кончил и попросился в туалет (что бы вытереться и подрочить — сил блин не было, как меня это все возбуждало и уже было похуй что будет

дальше). После туалета когда я разрядился то все иллюзии крутости ситуации при возбужденном состоянии прошли и мне нужно было выйти и встретиться взглядами с моими «насильницами». Когда меня уже позвала Наташа я вышел склонив голову вниз, они сидели на кухне попивали чай, они были такие развратные и с блядскими глазами, смотрели на меня улыбаясь, Наташа сказала ну вот видишь а ты сопротивлялся не хотел а сам как профессионал шлифовал, самому не бось понравилось))).

Я встал перед ними на колени на глазах появились слезы и стал их умолять ни кому не рассказывать о том что сегодня произошло и стал обещать что буду у них лизать когда и где они мне скажут. Обещание от них я получил, но понимал что положение моё очень шаткое. Потом они меня иногда подкалывали так что все было на грани, лизал я им потом много.

Прислано: Пилоточник